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17 квітня 2023 року м. Бережани № 88-р 

 

Про створення робочої групи для вивчення питання щодо 

відведення земельної ділянки під майбутнє сміттєзвалище  

 
На виконання вимог державної політики у сфері поводження з відходами, 

налагодження ефективної системи збирання і утилізації відходів на території 

Бережанської міської територіальної громади, розглянувши службову записку  

начальника відділу житлово – комунального господарства, містобудування та 

архітектури міської ради Олега Підфігурного, керуючись статтями 12, 42 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

1. Для вивчення питання щодо відведення земельної ділянки під майбутнє 

сміттєзвалище для використання його в майбутньому для потреб громади 

створити робочу групу, в наступному складі: 

Голова робочої групи: 
Бабич В.М.- заступник міського голови; 

Секретар робочої групи: Кочило І.Б. – спеціаліст I категорії з питань 

благоустрою відділу житлово – комунального господарства, 

містобудування та архітектури міської ради; 

Члени робочої групи: 

Урдейчук В.П. – заступник міського голови; 

Мартинюк О.О. – начальник земельного відділу; 

Шостак Н.І. – начальник юридичного відділу міської ради; 

Підфігурний О.І. – начальник відділу житлово- комунального 

господарства, містобудування та архітектури міської ради; 

Наконечний О.В. – директор Бережанського міського комунального 

підприємства «Господар»; 

Бойко І.Є. – депутат міської ради (за згодою); 

Бідула О.М. – завідувач сектору №3 відділу №1 Управління надання 

адміністративних послуг Головного управління 

Держгеокадастру у Тернопільській області. 

2. Робочій групі вивчити питання щодо відведення земельної ділянки під 

майбутнє сміттєзвалище для використання його в майбутньому для потреб 

Бережанської територіальної громади та в термін до 15.05.2023 року 

подати свої пропозиції міському голові. 

3. Контроль за виконанням  розпорядження  залишаю за собою. 

 

 

Міський голова       Ростислав БОРТНИК 


